

Инновационный улучшенный ручной листогиб ТАРСО.

Деятельность на передовой строительства

Вот уже более 20 лет ручные листогибы ТАРСО MAX-20 активно используются в нашей стране. Разумеется, за этот период конструкция станка неоднократно дорабатывалась и улучшалась. Известно, что при работе с такими материалами, как, например, оцинкованная сталь, станок подвергается весьма большому нагрузкам. Однако, инновации внедренные в недалеком прошлом позволяют существенным образом продлить срок службы станка.

В первую очередь были пересмотрены прижимные кулачки ручного листогиба. Теперь новая система шарниров «Moving Pivot Hinge» дает возможность уверенно и надежно закрепить и отрегулировать силу прижима любого материала даже с идеально гладким покрытием. Инженеры не оставили без внимания и принцип работы регулировочного винта. Теперь производить настройку станка по всей длине можно еще более тонко и точно. Кроме этого применяется новый, более прочный и износостойкий сплав. Известно, что износ деталей на ручных листогибах в первую очередь является следствием именно неточной регулировки, но теперь эти проблемы остались в прошлом, так как регулировать станок необходимо существенно реже. Срок службы кулачков, если правильно их эксплуатировать, увеличился на новых ТАРСО в 2 раза. В результате это дало возможность реже проводить техническое обслуживание и заменять кулачки — прямая экономия времени и денег.

Во-вторых, произошли существенные изменения в конструкции фиксирующей планки. В частности усилены посадочные места под ось, поменялась форма профиля планки.

Одним из основных плюсов ТАРСО можно назвать тот факт, что он способен раскраивать и гнуть материал, но при этом сам станок максимально мобилен и легок: он легко перевозится с одного места на другое и практически сразу готов к работе. Больше нет необходимости проводить электричество, заряжать ТАРСО не может, да и вес его составляет всего лишь 70 кг. Данный станок специально проектировался для того, чтобы можно было уверенно и легко работать с материалами, на которых уже имеется какое-либо покрытие (например, защитный лак или краска).

Ручной листогиб Тарсо Max-20



Для предотвращения царапин на материале станок имеет специальную износостойкую виниловую вставку на поворотной планке. С ее помощью можно одновременно надежно закрепить материалы и исключить какие-либо его повреждения.

Как мы уже отметили, станок очень мобилен, поэтому его можно сразу использовать непосредственно на строительном объекте. Необходимое количество деталей будет изготовлено в кратчайшие сроки: в свою очередь это повысит скорость работ, точность, а также исключит потерю времени при монтаже кровли или сайдинга. Каждый наш клиент на собственном опыте убедился в том, что с листогибами ТАРСО работа продвигается быстрее, а качество ее неизменно растет. Немало существует доказательств того, что станок ТАРСО в самом деле надежен, функционален и практичен. Скажем, в Красноярске листогиб ТАРСО отличился тем, что сумел закрыть доборными элементами 15 многоэтажных домов.

Алексей, представитель застройщика, имеет солидный опыт в строительстве и при работе на этом листогибе тоже. Он рассказал о том, что именно благодаря качеству и практичности листогиба ТАРСО удалось согнуть тонны металла, сделав работу максимально оперативно

и качественно. Работы производятся сразу на месте, что экономит время и силы. По его словам, теперь можно будет успешно покорить любую новую высоту, ставить еще более солидные рекорды.

Производитель дает год гарантии на всю продукцию ТАРСО. За этот период покупатель может обратиться за помощью к любому официальному партнеру по всей стране. Там вам помогут с ремонтом, либо с приобретением запасных деталей и расходных материалов.

Также у Вас всегда есть возможность лично оценить станок в деле, сделав образец нужного вам профиля из тех материалов, которые наиболее часто используются в Вашем производстве. Для этого необходимо обратиться в компанию ВРС, являющуюся эксклюзивным дистрибьютором ТАРСО GROUP в РФ.

Ручной листогиб ТАРСО является отличным выбором и выгодной инвестицией. Он верой и правдой будет служить вам долгие годы. Известно немало примеров, когда ТАРСО были в строю на различных производствах по 15 лет и даже дольше.

Всю необходимую информацию и помощь вы всегда можете получить по телефону

8-800-700-3016

(звонок про РФ бесплатный)